

Huvudstyrelsemöte RSK	Nr 2024-10
Datum	241007
Plats	Kansliet
Närvarande	Leif Kuusela Agneta Johansson Lena Åsegård Maria Martinsson Johanna Brorsson Cai Mellstedt Anita Erixon

10.1 Mötets öppnande

Leif öppnade mötet

10.2 Dagordning

Dagordningen godkändes .

10.3 Protokollsjustering

Lena Åsegård utses att justera dagens protokoll

10.4 Föregående mötes protokoll

- **Utbildning om barn med NPF-diagnoser, en ytterligare omgång i höst: KVARSTÅR.** Bokad till den 13 nov. Maria utformar inbjudan.
- **Fråga om medlemsregistrets uppbyggnad och möjligheter: KVARSTÅR.** På fråga från Stefan fördes en diskussion om nuvarande medlemsregister och möjligheter att enkelt göra selekteringar på sektionstillhörighet bland registrerade medlemmar för bla medlemsutskick. Det görs en översiktlig jämförelse hur andra föreningar kan ha strukturer/lösningar samt nuvarande leverantör Visma
- **Underhåll grusytor Storsjögården: KVARSTÅR:** Leif och Stefan söker en träff med FoF för att diskutera underhållsavtalen. Ola Svensson på FoF skall återkomma med förslag på tid.
- **Uppdatering hemsidan: KVARSTÅR:** Påbörjas med nya styrelsen. Leif utformar lite stommar inför en diskussion. Diskuterades på mötet. Plattformen Laget.se kan vidareutvecklas enligt styrelsens vision om en lättillgänglig sida för den breda allmänheten vid sidan om alla lagsidor. Leif jobbar vidare med kontakter mot Laget.se.
- **Utbildning SISU Motverka sexuella övergrepp: KVARSTÅR.** Planeras till 21 oktober 2024. Lokal är bokad till Storsjögården. Inbjudan är utskickad och sektionerna anmodas att stöta på ledarna där sista anmälan är 14 okt.
- **Projekt utbyte ljusarmaturer elljusspår: KLART.** Återstår slutredovisning till Sparbankstiftelsen och Borås Stad. Spåren är nu tända må-to från skymning till 21:00
- **Utvärderingsmöte materialleverantör VISKO: KVARSTÅR.** Fotboll, IB och Anita genomför tillsammans med VISKO under hösten en utvärdering av första säsongen. **Fotbollen är sammankallande.**
- **Trygg och Säker Förening: KVARSTÅR.** Sista datum återansökan är 2024-11-18. Leif utformar ansökan tillsammans med Anita och Lena

10.5 Rapporter

- **Ekonomi:** Lena rapporterar. Ackumulerat resultat för hela föreningen per sep är + 9 439 kr.
- **Workshop ordsrådet:** Ordsrådet har bjudit in föreningar och företag till en workshop lö den 9 nov mellan 10:00 och 16:00 under temat ” hur håller vi ihop och utvecklar Viskaforsbygden ”. Lokalen är Storsjögården. Leif medverkar och vill gärna ha någon/några ytterligare representanter från RSK som har kunskaper om ungdomars vardag och kopplingar mot skolan. Lämna anmälan om intresse till Leif senast 1 nov.
- **Dialogforum lokaler FoF :** FoF har inbjudit till diskussion om föreningars önskemål och behov kring lokaler den 7 nov. Leif medverkar och vill gärna ha med någon ytterligare representant från RSK. Lämna anmälan om intresse till Leif senast 23 okt.
- **Mental träning för aktiva:** IB avser att genomföra en utbildning kring mental träning under hösten. Fotbollen är intresserade av att vara med. Maria jobbar vidare på detta tillsammans med SISU.
- **Hjärtstartare:** Gymnastiken har rest frågan om hjärtstartare i lilla gymnasalen. Optimalt vore en hjärtstartare på respektive ställe Storsjögården, stora gymnasalen/SE-vallen och lilla gymnasalen. Frågan får följa med i kommande diskussioner.

10.6 Övriga frågor

10.7 Nästa möte

Huvudstyrelsemöte	Datum	Tid	Plats
Nr 2024-5	24-04-15 må	18:00	Kansliet
Nr 2024-6	24-05-06 må	18:00	Kansliet
Nr 2024-7	24-06-10 må	18:00	Ålgårdsvägen R-holm
Nr 2024-8	24-08-12 må	18:00	Kansliet
Nr 2024-9	24-09-09 må	18:00	Kansliet
Nr 2024-10	24-10-07 må	18:00	Kansliet
Nr 2024-11	24-11-04 må	18:00	Kansliet
Nr 2024-12	24-12-02 må	18:00	Kansliet

Vid protokollet

Justeras

Leif Kuusela

Lena Åsegård